Special accessories
Accessoires spéciaux B—
Accessorios especiales

PLAW ProfilLift Alpha
ProfiLift Alpha PLAW
ProfilLift Alpha PLAW

Load capacity

a
~ = o
g o
ooy ) U
] L
y h
k

Lifting point rotates and foldable with special captive screw —
metric thread and interchangeable clamping spring.
Point de butée pivotable et rabatable a vis spéciale ne pouvant
pas étre perdue — filetage métrique et ressort de retenue remplacable.
Conexion de eslinga giratoria y abatible, con tornillo especial

imperdible; rosca métrica y resorte de sujecion intercambiable.
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2 Fastening torque
Charge max. Weight kg/pe. St
Poids kg/piece Poids ky/pce
[N}
PLAW 0,63 10 | 54 | 81 50 13 | 58 | 70 | 108 | 33 | 67 | 60 | 114 | 33 | 17 0,93 40
PLAW 1,5 16 | 54 | 81 50 | 13 | 58 | 70 | 108 | 33 | 67 | 60 | 114 | 33 | 17 0,97 160
PLAW 2,5 20 | 54 | 81 50 | 13 | 58 | 70 | 108 | 33 | 67 | 60 | 114 | 33 17 1,00 300
G
Safety factor 4
Coefficient. de sécurité 4
Factor de seguridad 4 G
No. of legs / Nombre de faisceaux / Nimero de ramales 1 2 3+4
Angle of inclination / Angle d'inclinaison / Angulo de inclinacin 0° 0° 0°-45° 45°-60° 0°-45° | 45°-60°
Code Fastening torque [Nm] Load capacity [k]
Code Couple de serrage [Nm] Poids maximal de transport [kg]
Cadigo Par de apriete [Nm] Peso méximo de G [ka]
PLAW 0,63 40 630 1250 850 630 1320 900
PLAW 1,5 160 1500 3000 2120 1500 3150 2240
PLAW 2,5 300 2500 5000 3550 2500 5300 3750

See also our new lifting points catalogue! / Voir notre nouveau catalogue points d'accrochage. / Tambien ver nuestro nuevo cétalogo de puntos de elevacion.
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Speclal AQCCEeSsSSories ot lcad capacity; different to WIN chain
—a Accessoires SPEeCIAUX Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN
Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

Transition assemblies

for single hooks according to DIN 15401
Elingues intermédiaires
pour crochets simples selon DIN 15401
Conjuntos de transicion
para ganchos sencillos segun DIN 15401

: Load capacity
s | B ok
DIN 15401
UW 32/4 IAW-HSW Connex —Nr. 32 4000 SAW32 / CW16 / HSW10 11,50
UW 32/6,7 IAW-HSW Connex | —Nr. 32 6700 SAW32 / CW16 / HSW13 12,40
ﬂ UW 32/10 IAW-HSW Connex | —Nr.32 | 10000 SAW32/ CW16 / HSW16 13,90
UW 32/16 IAW-HSW Connex | —Nr.32 | 16000 AWS0 / CW26 / HSW19/20 26,40
UW 32/19 IAW-HSW Connex | —Nr.32 | 19000 AWS0 / CW26 / HSW22 29,00
w SAW or MW UW 32/26,5 IAW-HSW Connex | ~Nr.32 | 26500 AWS0 / CW26 / HSW26 33,70
UW 50/6,7 IAW-HSW Connex | - Nr. 50 6700 SAW45 / CW22 / HSW13 23,90
UW 50/10 IAW-HSW Connex | —Nr.50 | 10000 SAW45 | CW22 | HSW16 25,40
UW 50/16 IAW-HSW Connex —Nr. 50 16000 SAWA45 / CW22 [ HSW19/20 26,60
UW 50/19 IAW-HSW Connex | —Nr.50 | 19000 SAW45 | CW22 /| HSW22 29,20
ow U 50/21.2 AWHSW Connex | ~Nr.50 | 21200 SAW45 / CW26 | HSW26 35,80
U 50/31,5 IA-HS Connex ~Nr.50 | 31500 A72/C32/ HS32 75,80
UW 100/26,5 IAW-HSW Connex | —Nr. 100 | 26500 SAWE0 / CW26 / HSW26 65,10
U 100/31,5 IAW-HS Connex | —Nr. 100 | 31500 SAWS0 / C32 / HS32 78,80

Transition assemblies

for double hooks according to DIN 15402
Elingues intermédiaires
pour crochets doubles selon DIN 15402
Conjuntos de transicion
para ganchos doubles segtn DIN 15402

For double hook Load capacly

Croutdube | (1R 0 o Rty
DIN 15402 0
UW 50/4 IIAW-HSW Connex -Nr. 50 4000 2xSAW32 [ AW36 / CW16 / HSW10 | 27,00
UW 50/6,7 IIAW-HSW Connex —Nr. 50 6700 2xSAW32 / AW36 / CW16 / HSW13 27,90
UW 50/10 IAW-HSW Connex - Nr. 50 10000 2xSAW32 / AW36 / CW16 / HSW16 29,40
UW 50/16 IAW-HSW Connex ~Nr. 50 16000 2xSAW32 / AW36 / CW19/20 / HSW19/20 31,60
UW 50/19 IIAW-HSW Connex —-Nr. 50 19000 2xSAW45 | AWS0 / CW26 [ HSW22 66,40
UW 50/26,5 IIAW-HSW Connex —Nr. 50 26500 2xSAW45 [ AWS0 / CW26 / HSW26 | 71,10
0 50/31,5 IIAW-HS Connex - Nr. 50 31500 2xSAWA45 [ AWS0 / C32 / HS32 84,80
SA) UW 100/26,5 IAW-HSW Connex | - Nr. 100 26500 2xSAW60 / AW50 / CW26 / HSW26 | 129,70
U 100/31,5 IIAW-HS Connex —Nr. 100 31500 2xSAW60 / AW50 / C32 / HS32 143,40
AW
CW

") Angle of inclination of SAW: 35° max. / Angle d'inclinaison de SAW: 35° maxi. / Angulo de inclinacién de SAW: 35° max.

Components indicated in red are part of our grade 8 range.
Les composants indiqués en rouge font partie de notre gamme de classe 8.
Los componentes indicados en rojo son parte de nuestra gama de grado 8.
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RODAMIENTOS VIGO, S.A.

Accessoires speciaux Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN Tl

Special accessories Note load capacity; different to WIN chain

Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

Unilock connecting link U
Maillon de jonction Unilock U
Eslabon conector Unilock U
d_b

UB bolts, UM safety nut and US washers are also separately
available. General connecting link for:

Master link — chain or rope

Hook — chain or rope

Chain - various securing eyes

Always ensure that the nut is not overtightened and that
the bolt can rotate.

Cannot be assembled to PW (PSW).

Les boulons UB, les écrous de sécurité UM et les rondelles
US sont aussi vendus séparément.

Maillon de jonction général:

Anneau de suspension — chaine ou cable

Crochet - chaine ou cable

Chaine — ceillets de fixation divers

Serrer I'écrou de facon que la vis soit encore mobile.
Ne peut pas étre assemblé avec PW (PSW).

Los pernos UB, las tuercas de seguridad UM y las
arandelas US pueden adquirirse también por separado.
Eslabon conector general:

Eslabén de suspensién — cadena o cable

Gancho - cadena o cable

Cadena - diferentes ojos de sujecion

Apretar la tuerca de forma que el tornillo pueda seguir
moviéndose.

No se puede utilizar con PW (PSW).

Us/6
uz
us
u1o
uU13
uie
U 19/20
U 26

Admissible operating temperature 100°C / Température d'utilisation 100°C / Termperatura de utilizacion 100°C

Load capacity
Charge max. d'utilisation

34
49
48
60
72
80
96

21
28
28
35
39
47
56
77

10
13
13
16
18
23
26
33

1
16
16

24
32
36
49

BB RLIRBR 3

Weight kg/pc.

Poids kg/piece

0,07
0,20
0,22
0,38
0,67
1,21
1,97
4,06

WS swivel hook
Crochet a émerillon WS
Gancho giratorio WS

==
e

&
e

WS 7/8 to WS 13 with forged safety catch (bolt and spring
also separately available). Must not be swiveled when loaded.
De WS 7/8 & WS 13: avec linguet de sécurité forgé

(boulon et ressort aussi vendus séparément). Non adapté
aux rotations sous charge.

WS 7/8 hasta WS 13 con leng(ieta de seguridad forjada
(perno y muelle pueden adquirirse también por separado).
No puede girar con carga.

WS 7/8
WS 10
WS 13
WS 16

Load capacity
Charge max. d'ufilisation

150
186
223
268

28
33
40
46

19
25
30
33

33
38
40
58

26

38
46

Weight ka/pe.

Poids kg/pigce

0,80
1,50
2,46
3,90

To prevent confusion, these components are not supplied with orange powder coating. / Pour éviter toute confusion ces composants ne sont pas livrés avec le revétment émaillés orange.
i imiento de polvo en naranja para evitar confusions

Estos se con
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RODAMIENTOS VIGO, S.A.

Speclal AQACCEeSSOoriIe@sS nNote load capacity; different to WIN chain
—u Accessoires speciaux Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN

Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

DF swivel
Emerillon DF
Giratorio DF

g

Cannot be mounted with Unilock U.
Ne peut étre assemblé au maillon Unilock U.
No puede montarse con Unilock U.

dl

DF 5-6*
DF 7-8*
DF 10*

DF 13

Load capacity
Charge max. d'utilisation

kg
1.120
2.000
3.150
5.300

Weight k/pe.

Poids kg/pigce
44 22 12 7 0,10
60 27 16 8 0,20
74 32 20 10 0,30
92 40 25| 13 0,60

Admissible operating temperature 130°C / Température d'utilisation 130°C /Termperatura de utilizacion 130°C

* upon request / sur demande / bajo demanda

Clevis Connector

KVS (with securing part)

Griffe de raccourcissement a chape
KVS {avec sécurité)

Conector de acoplamiento
KVS (con seguro)

-
{

b

For securing and shortening chains. Also for forming slings
that must not tighten.

" with cotter pin as securing part

Fixation et raccourcissement de chaines. Raccourcissement
sous forme du boucle sans serrage.

") avec broche de sécurité

Para colgar y acortar cadenas. Para formar bucles que no
deban apretarse.

) con distinto mecanismo de seguridad

KVS 6
KVS 7
KVS 8
KVS 10
KVS 13 1)

Load capacity
Charge max. d'utilisation

Weight ka/pe.

Poids kg/piece
45 36 7 0,27
58 44 9 0,50
58 44 10 0,50
70 55 13 0,80
90 70 16 1,53

Warning instruction:

- only load inside chain

- only using with safety device

- make sure that the chain fits properly

Avertissements:

- charger seulement la chaine & I'interieur

- utiliser seulement avec verrouillage

- s'assurer d’une position propre et correcte de la chaine

Precauciones:

- cargar solamente la cadena interior

- uso solamente con seguro

- asegurar un buen acomodamiento de la cadena

To prevent confusion, these compenents are not supplied with orange powder coating. / Pour éviter toute confusion ces composants ne sont pas liviés avec le revétment émaillés orange.
iento de polvo en naranja para evitar confusions

Estos se suministran con
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RODAMIENTOS VIGO, S.A.

Speclal QACCEeSSOoriIesS nNote load capacity; different to WIN chain
Accessoires speciaux Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN Tl——
Accessorios es peclales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

& =gy = Load capacity to 30°
Concrete pipe llftll'lg sllng LU:{:EJ? th::,i" Charge max. d'utilisation/kg up to tube @ Weight kg/pe.
Elingues é pinces pOur tubes jusqu'a 36° Jusqu'a @ de tube Poids kg/piece
de béton i
Aparejo de suspensi(m de WIN 7 Il AW-BRG 1500 1.500 2.500 1.300 35,40
pinzas para tubos de hormigén WIN 7 1l AW-BRG 2000 2.000 2.500 1.800 36,60
3 WIN 7 1l AW-BRG 1500 1.500 2.500 1.300 35,30
Unilock
WIN 7 Il AW-BRG 2000 2.000 2.500 1.800 36,50
Unilock
~Y
Universal chain sling with shortening hook
Elingues universelles avec crochet de raccourcissement
Eslinga universal de suspensién n con gancho acortador
WIN 7 Il AW-BRG-XKW 2000 2.000 2.500 1.800 38,50
Range / Ecartement / WIN 7 Il AW-BRG-XKW 2500 2.500 2.500 2.300 39,70

Gama de agarre: 60-150 mm

Three-leg chain sling with three self-tightening grips. For the
transport of upright concrete pipes and concrete tubbing
rings, as well as for pipe-laying. Leaflet with details available.
Elingue & 3 brins avec pinces de serrage automatique

pour la manutention des tubes de béton et des tubes de
puits verticales et pour la pose de canalisations.
Documentation spéciale disponible.

Eslinga de cadena de tres ramales con tres pinzas de cierre
automdtico. Para transportar tubos de hormigén que estén
de pie y aros de hormigén para pozos, asi como para
colocar tubos. Existe un manual de instrucciones especifico. | Special lengths upon request. / Longitudes spéciale sur demande. / Longitudes especiales a peticion.

KSS clevis turnbuckle cmg';":]“z:aszﬁ::’m“ﬂ“ Tonsion disance Weight kg/pc.
N " Distance de tension ! : Poids kg/pigce
Tendeur a chape KSS i
Tensor de acoplamiento KSS KSS 7 1.500 90 230 320 8 2,90
KSS 8 2.000 120 330 450 10 3,20
KSS 10 3.150 215 455 670 12 3,90
KSS 13 5.300 280 515 795 16 6,50
KSSW 16 10.000 250 530 780 20 10,00
For lashing and tying down heavy loads on truck and train.
For lifting purposes also available with additional securing chain.
Pour 'arrimage des charges lourdes pendant le transport
par camion ou chemin de fer. Pour le levage avec une
chaine de sécurité supplémentaire.
Para trincaje de transportes pesados en camidn y ferrocarril.
Para elevar con cadena de seguridad adicional.
Load capacity 3 7
SCH shackle Charge max. d'utlisation ;N'mghl ky/pe.
- oids k/pigce
Manille SCH i
Grillete SCH 5 SCH5/08T 800 8| 8 | 5 | 6 | 12| 6 0,02
/ SCH6/1,12T 1.120 24 11 7 8 16 8 0,05
I SCH7/8/2T 2.000 30 14 8 10 20 10 0,09
“ ] SCH10/3,15T 3.150 36 W 10 12 24 12 0,20
@ Iy SCH13/53T 5.300 49 21 13 15 32 16 0,30
™1 b ™1 SCH 16/8 T 8.000 61 27 17 19 40 20 0,70
a g SCH19/11,2T 11.200 73 33 21 23 48 24 1,30
General purpose. Connecting rope — hook. .
Cannot be mounted directly into chain. Other types available upon request!
Utilisations générales. Jonction cable - crochet. Autres types disponibles sur demande!
Ne peut étre assemblée directement avec la chaine. IOtros tipos bajo demandal
Para uso general. Conexidn de cable y gancho. No puede
montarse directamente en la cadena.

To prevent confusion, these components are not supplied with orange powder coating. / Pour éviter toute confusion ces composants ne sont pas liviés avec le revétment émaillés orange
Estos comp $¢ sumi con imiento de polvo en naranja para evitar confusions 37
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Speclal QACCEeSSOoriIe@sS Note load capacity; different to WIN chain

—m& Accessoires speciaux Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN

Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

GSCH shackle
Manille lyre GSCH
Grillete en forma de lira GSCH
b1
|

LYY

&
2

e}

General purpose. Connecting rope — hook.

Cannot be mounted directly into chain.

Utilisations générales. Jonction cable — crochet.

Ne peut étre assemblée directement avec la chaine.

Para uso general. Conexion de cable y gancho. No puede
montarse directamente en la cadena.

GSCH 10/3,15T
GSCH 13/5,3T
GSCH 16/8T
GSCH 19/11,2T

Load cap
Charge max. d'utilisation

]
3.150
5.300
8.000
11.200

Other

Autres types disponibles sur dema
|Otros tipos bajo de

51
64
76
95

types available upon request!
nde!

22
27
31
43

32
43
51
68

mandal

14
16
19
25

32
38
45
57

16
19
22
28

Weight kg/pe.
Poids kg/piece

0,34
0,60
0,97
2,20

SM S hook
Crochet S SM
Gancho en S SM

Intermediate hook if jaw "g" of HSW hooks is too small.
Also as an intermediate hook with wire rope loops.
Special design possible upon request.

Crochet intermédiaire dans le cas o I'ouverture «g» des
crochets HSW n’est pas suffisante. Sert également de
crochet intermédiaire pour les boucles de céble.
Exécutions spéciales sur demande.

Gancho intermedio para cuando el ancho de boca "g"
del gancho HSW no sea suficiente. También como
gancho intermedio en bucles de cable. Ejecuciones
especiales bajo demanda.

1} on request / sur demande / sobre demanda

SM 5
SM 7/8
SM 10
SM 13
SM 16
SM 19
SM22 "

Load capacity
Charge max. d'utilisation

kg
800
2.000
3.150
5.300
8.000
11.200
15.000

180
220
280
400
500
550
750

42
53
63
920
120
130
175

16
23
27
40
50
60
80

Weight kg/pe.
Poids kg/piece

0,60
1,50
2,60
8,20
16,00
26,00
64,50

Load capacity

BA bale and structural steel Chiege s il afon Weight kgpe.
- - Poids kg/piece
wire mesh hook
. ’ .
groc:e: :e gﬂlllletd g:‘e' BA 5/6 1.120 160 | 16 | 40 | 24 7 0,40
rocne e DAloLS BA7/8 2.000 200 19 50 30 10 0,70
Gancho para ferralla BA 10 3.150 260 | 27 | 65 | 39 | 13 1,50
Gancho para fardos BA
di d2
o
@
For transporting bales and steel wire mesh.
Pour le transport des ballots et des grilles d’acier.
Para transportar fardos y ferralla de construccion.
To prevent confusion, lnese_c_ompunenls are n_ﬂl‘supplied with orange powder coating. / Pour éviter toute confusion ces composants ne sont pas liviés avec le revétment émaillés orange.

Estos se

con

de polvo en naranja para evitar confusions
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RODAMIENTOS VIGO, S.A.

Speclal QACCEeSSOoriIesS nNote load capacity; different to WIN chain
Accessoires SPeCIAUX Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WiN Ili——
Accessorios es peclales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

Load it .
FA barrel hook Chago o fltin o
Crochet a fut FA &
Gancho para bidones FA FA 5/6 500 90 40 17 70 0,80

o

For the transport of barrels; chain sling complete:

Type WIN 6 1| AW-S-FA 2.500 or

Type WIN 6 1| AW-S-FA 1.000

Load capacity 500 kg - angle of inclination B 30°.

Only for use in pairs.

Pour la manutention des flits. Elingue compléte:

Type WIN 6 || AW-S-FA 2.500 ou

Type WIN 6 Il AW-S-FA 1.000

Charge maximale d'utilisation 500 kg —angle d’écartement
B 30°. A utiliser impérativement par paire!

Para transportar bidones. Eslinga de suspensién completa:
Tip WIN 6 Il AW-S-FA 2.500 6

Tipo WIN 6 Il AW-S-FA 1.000 |

Capacidad de carga 500 kg — Angulo de inclinacién B 30°.
iSélo para utilizar en parejas!

Load it .
EHS shank hook Chago mo ttn o
Crochet simple EHS iy '
Gancho de espiga dEHS EHS 7/8 2,000 85 |27 |19 | 18 | 26 | 32 | 88 | 33 | 053
EHS 10 3.150 102 | 33 | 25 | 22 | 30 | 39 (108 | 43 | 1,10
5 - EHS 13 5.300 125| 40 | 30 | 26 | 38 | 48 130 | 50 @ 1,80
O
= (0]
,t/// I

b

g1 dimension = Clevis hook

Also available as EH type without safety catch.
Dimension g1 égale au crochet a chape.

Disponible également type EH sans linguet de sécurité.
Dimension g1 idéntica a los ganchos de acoplamiento.
Puede suministrarse también sin lengleta de seguridad
como tipo EH.
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RODAMIENTOS VIGO, S.A.

Speclal ACCEeSSOoriIe@sS nNote load capacity; different to WIN chain
—u Accessoires speciaux Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN
Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

HZ high-tensile lifting tongs L
Pinces de Ievage é haute ] Poids kg/piece glingue demandé
résistance HZ HZ 0,125 125 100200 | 310| 15 | 230 | WINS5 Il AW-CW 310
Pinza de elevacién de alta HZ 0,25 250 130-300 | 466| 20 | 4,50 | WIN6II AW-CW 410
resistencia HZ HZ 05 500 160-400 | 629| 28 | 11,00 | WIN7 Il AW-CW 570
0 r HZ 1 1.000 215-500 | 808 30 & 17,00 | WIN8 Il AW-CW 730
Hz 2 2.000 250-600 | 959| 30 | 26,00 | WIN 8 I AW-CW 830

Grip Area
(e |

Range / Ecartement / Gama de agarre

For lifting short steel bars. Tips of tongs reinforced.

Pour la manutention des piéces courtes d’acier profilé. Les
pointes de la pince sont renforcées. Sur demande.

Para elevar piezas cortas de acero estructural; puntas de
la pinza endurecidas. Sobre demanda.

RGS alloy steel eyebolts g o 3!?52'1';3?52;

Pitons a haute résistance

RGS RGS 8 400 8 20 36 25 8 0,06

Cancamo de alta resistencia RGS 10 700 10 2 42 30 10 0,10

RGS RGS 12 1000 12 27 51 36 12 0,20
A RGS 14 1200 14 30 58 40 14 0,30

[ RGS 16 1500 16 36 66 53 16 0,40
RGS 20 2500 20 40 76 58 18 0,70

A
\\‘ —)H/ RGS 24 4000 24 54 98 82 22 1,32
m

Other types available upon request!
Autres types disponibles sur demande!
iOtros tipos bajo demanda!

| | |

M Warning / Advertigsement / Atencion:

To be used as lifting points on machine parts.

Designed for vertical lifting. Notice our user manual.
Utilisables comme ceillets de levage pour piéces de machine.
Note nuestro manual del usario.

Para utilizar como argolla de elevacién en piezas

de maquinas. Notez notre manual d'utilisateur. Admissible operating temperature 200°C / Température d'utilisation 200°C /Termperatura de utilizacion 200°C

40
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RODAMIENTOS VIGO, S.A.

Speclal QACCEeSSOoriIesS note load capacity; different to WIN chain
& o
Accessoires SPeCIAUX Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN Ili——
Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

SH sling hcc-k Chﬂfuléﬂ:!if sz‘i‘igﬂ““" ;Ial]e[;gh;gk?;lgze Urldl':ilhu:;::ﬂwliggﬁfu?xei;ti?nédiam
Crochet coulissant SH
Gancho de ahorcar SH SH7/8 2000 |95 |31 11|16 |51 32| 034 BW 9
ﬂ SH 10 3450 |118| 41 |15 | 19 | 62 | 43 | 069 BW 13
”“L, — SH 13 5300 |148 51 |19 | 26 | 82 | 50 | 1,85 BW 16
e a SH 16 8000 (180| 63 |22 | 30 | 99 | 64 | 306 BW 20
@

ﬂ

Sling hook for choker type chains.
Crochet coulissant pour les boucles de serrage.
Gancho de eslinga para ahorcar con cadenas.

AOR/LPW high-tensile Lcu::n;:‘::zgv For chan § Waight /.
lashing points dutiisation | Pour @ de chaine Poids ko /picce
CEillets de levage a haute

résistance AOR/LPW ACR 10 3.150 10 112| 18 | 57 | 40 | 90 | 16 | 25 | 45 | 0,78
Anillos de alta resistencia AOR 16 8.000 16 183 | 26 | 93 | 65 | 150 | 30 | 50 | 80 5,78
para izar con eslmga AOR/LPW AOR 22 15.000 22 226| 36 | 114| 75 |175| 36 | 54 | 90 | 11,13

.-_1_ =

Bolt-type AOR
Modeéle a visser AOR
Ejecucidn con tornillo AOR

4
/B\ LPW 6 1.120 6 67 | 13 | 39 | 40 | 38 36 0,40
! o LPW 10 3.150 10 83 | 17 | 49 | 45 | 42 43| 070

‘\r ; ' LPW 13 5.300 13 101 22 | 57| 55 | 60 50 1,50
C N ) LPW 16 8.000 16 | 118| 26 | 67 | 70 | 70 65 250

LPW 22 15.000 22 159 | 34 | 94 | 97 | 90 90 5,90

Weld on type LPW
Modeéle a souder LPW
Ejecucién para soldar LPW

For bolting or welding onto machine parts or truck bodies.
Ideal for hooking and lashing. Observe welding regulations!
CEillets & visser ou a souder sur des piéces de machines ou
sur des chéssis de véhicules. Idéal pour I'accrochage des
composants de levage et d'arrimage.

Respecter les prescriptions de soudage!

Para atornillar o soldar a piezas de maquinas o estructuras
de vehiculos. Ideal para acoplar eslingas y elementos de
trincaje. iObsérvense las normativas para soldar!

LPW:

Loading is only permitted in axis of the ring! Do not load
cross the axis!

La charge est permissible seulement dans l'axe de l'anneau.
Ne pas charger contre l'axe!

Solo es permiso de cargar en el axis del anillo. Admissible operating temperature - 20" -100°C / Température d'utilisation -20° - 100°C
No cargar contrario del axis! Termperatura de utilizacion - 20“ -10

4
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LAT DSR lifting point
Point de lefage LAT DSR
Cancamo de elevacion LAT DSR

<180° 360°
P M
I (=]
54}
== U[ |
A |Ls &
b 52
5

Can be swiveled by 360, tilted by 180°, with metric thread.
Can be loaded with 100% load capacity along, at an angle
and across the screw axis.

Pivotant sur 360°, rabattable & 180° avec filet au pas
métrique. Capacité de charge maximale de 100% en
position longitudinale, incilinée et transversale par rapport
a l'axe de la vis.

Giratorio 360°, abatible 180°, con rosca métrica. Permite
cargas longitudinales, inclinadas y transversales respecto

al eje del torillo manteniendo la capacidad de carga al 100%.

Load capacity SF 5

LAT DSR M8
LAT DSR M10
LAT DSR M12
LAT DSR M14
LAT DSR M16
LAT DSR M18
LAT DSR M20
LAT DSR M22
LAT DSR M24
LAT DSR M30

Admissible operating temperature 200°C / Température d'utilisation 200°C /Termperatura de utilizacion 200°C

Charge max.
d'utilisation SF 5

kg

300

600
1.000
1.300
1.600
2.000
2.500
3.000
4.000
6.300

14
17
21
23
27
27
30
33
36
45

Speclal ACCEeSSOoriIe@sS nNote load capacity; different to WIN chain
—u Accessoires speciaux Tenir compte de la charge max. d'utilisation, différente de la chaine WIN
Accessorios especlales Téngase en cuenta que la capacidad de carge no es idéntica a la de la cadena WIN

10
15
30
50
70
100
120
160
250

16
16
16
20
20
20
20
24
24
24

33
33
33
45
45
45
45

62
62

30
30
30
42
42
42
42
55
55
55

30
30
30
45
45
45
45
60
60
60

38
38
38
54
54

54

83

27
27
27
38
38
38
38
55
55
55

14
14
14
17
17
17
17
25
25
25

53
53
53
76
76
76
76
107
107
107

0,30
0,30
0,30
0,90
0,90
0,90
0,90
2,60
2,60
2,70

LAT DSS lifting point
Point de levage LAT DSS
Cancamo de elevacion LAT DSS

180° 350°

- LEl6
4—@% = U’ /Y\
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Can be swiveled by 360°, tilted by 180°, with metric thread.
Can be loaded with 100% load capacity along, at an angle
and across the screw axis.

Pivotant sur 360°, rabattable a 180° avec filet au pas
métrique. Capacité de charge maximale de 100% en
position longitudinale, incilinée et transversale par rapport
a l'axe de la vis.

Giratorio 360°, abatible 180°, con rosca métrica. Permite
cargas longitudinales, inclinadas y transversales respecto

1) Safety Factor 4 / Coefficient de sécurité 4 / Factor de seguridad 4

al eje del tornillo manteniendo la capacidad de carga al 100%.

Load capacity SF 5

LAT DSS M36
LAT DSS M42
LAT DSS M48
LAT DSS Ms6
LAT DSS Mé4

Admissible operating temperature 200°C / Température d'utilisation 200°C /Termperatura de utilizacion 200°C

Charge max.
d'utilisation SF &

kg
10.000
12.500
20.000
25.000 "
32.100 "

70
70
90
90
95

184

29

33
33
33

104
104
125
125
125

36x4
42x5
48x5
56x6
64x6

5,50
5,80
11,00
11,30
12,20

LAT DSS + LAT DSR
lifting point

Point de levage
LAT DSS + LAT DSR

Number of legs

Cancamo de
elevacion

LAT DSS + LAT DSR

Working load limit in [t] in dependency
of the number of legs and the angle

of inclination.

Charge max. d'utilisation en [t] en
dépendance du nombre des brins

et angles d'écartement.
Capacidad de cargaen [t] en
dependencia del nimero de los
ramales y angulo de inclinacién.

Nombre M8 | M0 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M22 | M24 | M30 | M36 | M42 | M48 | Ms6 | M64
1 0 03 | 06 | 10 | 13 | 16 | 20 | 25| 30 | 40 | 63 | 100 | 125 | 200 | 250 | 821
2 0° | 06 | 12|20 | 26 | 32| 40 | 50 | 60 | 80 | 126 | 20,0 | 250 | 40,0 | 500 | 642
1 90° | 03 | 06 | 10| 13| 16 | 20 | 25 | 30 | 40 | 63 | 100 | 125 | 200 | 250 | 321
2 90° | 06 | 12 | 20 | 26 | 82 | 40 | 50 | 60 | 80 | 126 | 20,0 | 250 | 400 | 500 | 642
2 45" | 04 | 08 | 14 | 18 | 22 | 28 | 35 | 42 | 56 | 88 | 140 | 175 | 280 | 350 | 449
2 60° | 03 | 06 | 10| 13 | 16 | 20 | 25 | 30 | 40 | 63 | 100 | 125 | 200 | 250 | 321
4 45° | 063 | 13 | 20 | 27 | 34 | 425 | 53 | 63 | 80 | 132 [ 212 | 265 | 40 | S0 | 674
4 60° | 045 | 090 | 150 | 20 | 24 | 30 | 375 | 45 | 60 | 95 | 150 | 190 | 300 | 375 | 482
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